

郑州启用新能源纯电豫AA号段车牌

昨日,记者从郑州市交警支队获悉,我市新能源汽车保有量已达17.8万辆,其中小型纯电动汽车13.8万辆,按照新能源纯电动机动车号牌编发规则,豫AD小型纯电动新能源牌照资源面临枯竭。即日起,正式启用新能源纯电豫AA号段号牌。

郑报全媒体记者 张玉东
实习生 张义杰 通讯员 邢红军



近年来,郑州市机动车保有量持续高速增长,新能源汽车的增长也很迅速,截至目前,郑州全市新能源汽车保有量已达17.8万辆,其中小型纯电动汽车13.8万辆,按照新能源纯电动机动车号牌编发规则,豫AD小型纯电动新能源牌照资源面临枯竭。为满足人民群众办理机动车登记的需求,更好地服务经济社会发展,郑州市公安局交警支队按照《机动车登记规定》和公安部《关于规范和改进机动车号牌管理工作的通知》的要

求,经上级批准,3月16日郑州市公安局交警支队车管所正式启用新能源纯电豫AA号段号牌。

现阶段,符合在郑州市注册登记、转入登记、辖区内转移登记的小型纯电动新能源汽车,均可选取豫AA新能源号牌。应用全国统一的机动车号牌选号系统发放号牌,所有豫AA新能源号牌,将本着公平、公开的原则,与现有剩余的豫AD新能源号牌同步进入选号系统,由系统自动随机投放号段。



8000元早教课,上3次人跑了 预付费报班风险咋规避?

一些家长给孩子报音乐、美术、舞蹈等“早教班”,往往选择“预付费”式办卡充值,然而一旦早教机构“黄了”或“跑路”,家长们便陷入“退卡难”。郑州陈女士就遇到了这样的烦心事,8000元给孩子报了个早教课,只上了3次,对方就跑了。3月15日,在郑州市惠济区人民法院执行法官的努力下,陈女士拿回了课时费和赔偿的损失1万余元。

郑报全媒体记者 鲁燕 通讯员 鲁维佳 马永川

案情 8000元给孩子报早教课,上了3次人去楼空

陈女士称,她在家门口一家大型早教中心掏了8000余元,购买一年的课时包。仅上了3次课,她就接到早教中心的通知,由于合同到期、场地限制等原因,早教中心宣布停课,具体恢复时间及退卡等事项另行通知。

陈女士随后赶到早教中心,却发现已是人去楼空。多次要求退还培训费无果后,为维护自身合法权益,陈女士将该早教中心的经营方某教育咨询公司起诉到法院,要求解除合同并退还剩余学费、支付资金占用期间的利息。

法院经审理做出民事判决,判

令解除陈女士与某教育咨询公司签订的《某某课程销售协议(主卡)》;某教育咨询公司于判决生效后五日内返还陈女士课程费8535元及利息并向陈女士赔偿损失2561元。

因判决生效后,某教育咨询公司并未履行,陈女士向惠济区法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,承办法官及时向早教中心送达执行通知书等执行法律文书,但对方始终未能主动履行。执行法官经过查询,发现早教中心名下有一套房产可供执行,立即采取查封措施,最终陈女士拿回包括赔偿的损失在内的1万余元。

说法 预付费式购课风险这样规避

执行法官表示,近年来,因受新冠肺炎疫情及“双减”政策的影响,加之自身经营不善、资金链断裂等原因,一些校外培训机构“倒闭”事件时有发生。为此提醒广大消费者特别是广大家长朋友,要注意增强理性消费意识,谨慎选择购买培训课程。虽然一些机构“办卡”“充值”等活动优惠幅度较大,但仍需要擦亮眼睛,不要盲目听信宣传,注意按需购买课程,避免较长的合同履行期带来的风险。

同时,要注意选择品牌强、业内口碑好的教育机构,必要时,还可以通过网络查询等方式,对培训机构的经营资质、营业执照等进行核

查。在选购课程时,应注意尽量签订书面合同,同时仔细斟酌合同中有关退款条件、授课方式、合同变更等关键性条款,对于存在语焉不详或是免除商家主要责任等合同条款的产品应谨慎购买。

如果在上课过程中,培训机构未经协商擅自变更课程计划、授课教师或上课地点,家长应当及时与培训机构沟通,尽可能采取协商一致变更合同履行内容的方式化解纠纷。此外,还应注意收集与妥善留存合同文本、缴费凭证等关键性证件,对于在线约课的,要注意及时将课程消费记录等截屏保存。

这个冬天不再“冷” 郑州1089人次困难群众温暖过冬



本报讯(郑报全媒体记者肖雅文 文/图)昨日,记者从郑州市民政局了解到,自去年11月份启动此次冬季专项救助工作以来,全市各级民政部门共救助1089人次,发放爱心物资2268件,帮助困难群众安全温暖过冬。

去年11月10日,郑州市民政局下发通知,对全市2021年冬季救助工作进行部署安排,并集中采购一批棉被、棉大衣等救助物资,发放到各区、开发区临时救助站(点),确保流浪乞讨等困难群众得到及时救助。

冬季专项救助期间,尤其是极寒天气,全市民政部门组织、带领基层民政工作人员和助力冬季

救助的社工机构人员不间断地开展巡查服务,每天对四环内在建工地、桥梁涵洞、下穿人行通道、废弃建筑物等重点区域和重点部位进行巡查。同时,通过媒体平台大力宣传冬季救助政策,扩散全市各救助管理机构24小时救助热线电话、救助站(点)位置等,积极引导广大民众参与到冬季专项救助工作中,让绿城24小时“温暖在线”。

据统计,郑州市2021年冬季专项救助启动以来,站内救助总人次715人,站外救助总人次374人,共救助1089人次,发放物资数量2268件,发放物资折合金额7.7万余元。

登封市自然资源和规划局 关于恢复登政出〔2020〕32号(网)地块网上挂牌的公告

经登封市人民政府批准,登政出〔2020〕32号(网)宗地将于2022年3月17日起恢复网上挂牌。申请人应于2022年3月21日17时之前缴纳竞买保证金,摘牌时间为2022年3月23日16时。

特此公告

2022年3月17日

关于对登封市石道乡冠子岭引水工程涉及剥离物协议出让的公告

登封市石道乡冠子岭引水工程位于登封市石道乡冠子岭村境内,行政隶属登封市石道乡管辖,本区位于登封市西南约11km。区内交通以公路为主,交通条件较为便利。该项目内涉及剥离砂石,总量约6030立方米,委托河南正信联合资产评估事务所(普通合伙)完成所涉及矿产价值评估,剥离砂石评估单价为52元/立方米,采用协议出让方式处置,出让价格定于31.36万元。

联系人:宋先生 电话:18537109393

地址:登封市卢店镇建设路13号

登封市自然资源投资管理有限公司

2022年3月17日